

## «ЭЛЕКТРОНОМ»



нее мы вернулись в свою комнату и при свете одной только свечи провели рефлексию: каждый мог высказать мнение о событиях дня и поделиться своими ощущениями.

На следующий день в 09:00 весь лагерь уже был на ногах. Мы отправились на новые практикумы и задания. Под руководством студенток ИФМИЭО и ФКиДО весь актив на-



шего университета разучил танец для флешмоба, который, наверное, в дальнейшем станет визитной карточкой актива НГПУ.

Задание дня оказалось еще интереснее, чем предыдущее: каждому отряду необходимо было разработать программу мероприятия на тему «Рождение новой звезды» и провести его. Наш отряд устроил «Звездопад», на подготовку которого у нас был всего час. Каждый из нас оставил свой звездный след на сцене лагеря. Мы танцевали так, что зрители не смогли усидеть на местах и начали нам подтанцовывать, рассказали

стихотворение Маяковского «Если звезды зажигают, значит это кому-нибудь нужно», исполнили сценку «Если меня совсем нет»... Заключительной частью выступления стала песня с «Фабрики звезд – 2» – «Кто-то будет гореть». По аплодисментам зала стало ясно: мы старались не зря. В подарок мы получили свою звезду: «Институт детства – самые веселые». Второй день завершился дискотекой, а для нас еще и традиционной рефлексией.

26 октября перед отъездом домой нас ждало еще несколько незабываемых часов в лагере «Электрон». Нас собрали в актовом зале для подведения итогов, каждый из участников мог высказать свое мнение о событиях последних трех дней и предложения по организации следующего сбора.

Из этого сбора каждый из нас взял частичку чего-то очень важного, извлек уроки и проделал большую работу над собой. Организаторы добились своей цели: студенты-активисты разных факультетов и институтов НГПУ стали одной большой семьей. Мы уверены, что наши звезды никогда не погаснут, наоборот – с каждым годом на небе НГПУ будут зажигаться новые звездочки, которые всегда будут гореть ярко.



Оксана  
Митина